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اخراجی چلسی در مادرید؟

در روزی که آربلوا به‌عنوان سرمربی موقت رئال معرفی شده، برخی رسانه‌ها خبر از حضور انزو مارسکا 
روی نیمکت پرافتخارترین تیم اروپا داده‌اند. این در حالی است که این مربی به‌تازگی از چلسی اخراج 

شده و از همین‌رو هواداران رئال از حضور او در مادرید استقبال نکرده‌اند.

آربلوا جانشین موقت ژابی
با اخراج ژابی آلونسو از سرمربیگری رئال‌مادرید، آلوارو آربلوا رسما به‌عنوان جانشین موقت او انتخاب شد تا 
شاید درصورت کسب نتایج مطلوب، مربی دائمی کهکشانی‌ها شود. مدافع سابق رئال، مربی تیم دوم رئال 

یعنی کاستیا بود و تا دوشنبه این سمت را برعهده داشت اما حالا نفر اول کادرفنی تیم اصلی شده است.

صفحه‌آرا: رهام بهزادی

اتفاق روز

قهرمانی ایران روی یخ‌های کره 
2مدال باارزش برای ایران و یخ‌نوردی؛ یک طلا و یک برنز 
جهانی. روز گذشته 2یخ‌نورد ایرانی در نخستین دور از 
جام‌جهانی روی سکو رفتند. در نخستین دور از جام‌جهانی 
فصل 2026که در چئونگ‌سونگ کره‌جنوبی برگزار شد، 
محمدرضا صفدریان به مدال طلا رسید. طای او در ماده 
سرعت به‌دست آمد. محسن بهشتی دیگر نماینده ایران در 
این رقابت‌ها نیز به مدال برنز رسید. در این ماده نماینده کشور 
مغولستان هم در رده دوم قرار گرفت. البته ایران یک ورزشکار 
دیگر هم در این مسابقات داشت؛ مهین خلیلی که نفر پنجم 
رقابت‌های سرعت شد. در دور اول جام‌جهانی 100یخ‌نورد از 
18کشور شرکت کرده بودند که در 2ماده لید و سرعت با هم 
رقابت کردند. صفدریان علاوه بر ماده سرعت در ماده لید هم 
مسابقه داد اما نتیجه قابل‌توجهی نگرفت. صفدریان در این ماده 
در رده هشتم قرار گرفت. یخ‌نوردان بعد از کره‌جنوبی باید راهی 
سوئیس شوند، چرا که دومین دور از فصل جام‌های‌جهانی، 

هفته اول بهمن‌ماه در این کشور برگزار می‌شود.

هیچ، هیچ و هیچ
پرونده تیم ملی امید ایران در جام‌ملت‌های آسیا عربستان به 
بدترین شکل ممکن بسته شد! شاگردان امیدرضا روانخواه 
که مقابل کره‌جنوبی و ازبکستان به تساوی بدون گل 
رضایت داده بودند، در بازی سوم برخلاف پیش‌بینی‌ها به 
لبنان باختند تا بدون برد به خانه برگردند. ناامیدکننده‌تر 
از نرسیدن به پیروزی در این تورنمنت، عدم‌گلزنی ایران 
در جام‌ملت‌ها بود که شوک بدی به فوتبال ایران وارد کرد. 
شاگردان روانخواه روز گذشته ‌3بار تیر دروازه لبنان را به لرزه 
درآوردند اما در نهایت با نتیجه یک بر صفر بازنده شدند. 
لبنان که هم به ازبکستان و هم به کره‌جنوبی باخته بود، با 
‌3امتیازی که از ایران گرفت صاحب رتبه سوم جدول شد و 
از صعود بازماند. ازبکستان هم در بازی همزمان کره‌جنوبی 
را با نتیجه 2بر صفر شکست داد تا به‌عنوان صدرنشین راهی 
مرحله حذفی شود. حالا همه منتظر هستند تا ببینند 
واکنش فدراسیون فوتبال به این ناکامی چیست و آیا 

روانخواه در سمتش باقی می‌ماند یا خیر.

خبر آخر

به قهرمان نیم‌فصل جام نمی‌دهند
حاجی‌عیدی که امسال پیراهن سپاهان را بر تن کرده، از تجربه یک‌ نیم‌فصل حضور در این تیم می‌گوید

امیرحسین اعظمی|  سپاهان فصل جاری را با بدترین 
نتایج ممکن شروع کرد و حتی اوضاع این تیم به حدی 
بحرانی شد که محرم نویدکیا به‌خودش اولتیماتوم داد 
که اگر نتیجه نگیرد از این تیم جدا خواهد شد. شرایط اما 
برای سپاهان به یکباره تغییر کرد و نتایج درخشان این تیم 
آغاز شد و در نهایت آنها نیم‌فصل اول را با قهرمانی به پایان 
رساندند. عارف حاجی‌عیدی هافبک سپاهان معتقد است 
که آنها کار سختی برای حفظ این موقعیت دارند، ولی او 
امیدوار است که در نهایت با پیراهن تیمش قهرمانی در 

لیگ برتر را تجربه کند.

   تصور می‌کردی سپاهان قهرمان 
نیم‌فصل شود؟

تمام ذهنیت و هدف ما از همان شروع فصل رسیدن به 
قهرمانی بود و حالا هم همین ذهنیت را داریم. سپاهان 
از لحاظ بازیکن و کادر فنی، تغییرات نسبتا زیادی نسبت 
به فصل گذشته داشت و نیاز به زمان داشتیم تا با یکدیگر 
هماهنگ شویم، خدا را شکر که نتایج خوبی در ادامه فصل 
گرفتیم و در نهایت صدرنشین شدیم. البته به قهرمان 
نیم‌فصل جام نمی‌دهند و ‌15بازی دیگر باقی مانده که هر 

کدام حکم فینال را دارند.

   از این ‌15بازی، ‌9بازی را در اصفهان 
انجام می‌دهید. این نمی‌تواند یک امتیاز ویژه برای 

شما در نیم فصل دوم باشد؟
قطعا حمایت هواداران می‌تواند برای ما اتفاق 

خوبی باشد ولی امسال در بازی‌های 
خانگی هم امتیازهای حساسی را از 

دست دادیم. ما نباید به این توجه 
کنیم که مهمان هستیم یا میزبان. 
اگر می‌خواهیم قهرمان شویم باید 

در هر بازی برنده شویم.

   شما در اصفهان برابر 
مدعیان قهرمانی شکست خوردید. 

من اشاره کردم که در اصفهان امتیازهای 
حساسی از دست دادیم و در نیم‌فصل دوم باید 
با تمرکز بیشتری بازی کنیم چون نتیجه گرفتن 

سخت‌تر می‌شود. ذهنیت مربیان هم با یکدیگر 
متفاوت است. محرم نویدکیا معتقد است ما چیزی از 

دست نداده‌ایم و چیزی هم برای سپاهان تمام نشده است. 
ما صدرنشین هستیم و البته اگر آخرین بازی با استقلال 
را می‌بردیم، اختلاف‌مان با تیم دوم 5 امتیاز می‌شد، با این 
حال الان هم موقعیت خوبی داریم و مهم این است که 

بتوانیم صدرنشینی را حفظ کنیم.

   شرایط خودت در سپاهان چطور است؟
من از آلومینیوم به یک تیم بزرگ آمدم و افتخار می‌کنم 
که پیراهن سپاهان را بر تن دارم. اوایل فصل کم بازی کردم 
ولی در ادامه شرایط بهتر شد و به ترکیب اصلی رسیدم. یک 
مصدومیت بدموقع هم باعث شد تا یکی از اردوهای تیم 
ملی را از دست بدهم ولی دوباره برگشتم و بازی کردم. تمام 
هدفم این است که بهترین عملکرد را در سپاهان داشته 

باشم و دوباره به اردوی تیم ملی دعوت شوم.

   کار کردن با نویدکیا چطور است؟
این نخستین سالی است که با ایشان کار می‌کنم. آقامحرم 
انسان شریف و باشخصیتی است و سپاهان با این مربی از 
لحاظ فنی پیشرفت کرده است. نویدکیا تفکرات هجومی 
دارد و دوست دارد تیمش یک فوتبال مالکانه را به نمایش 
بگذارد. ما تیم خوبی داریم و می‌توانیم اتفاقات 

بزرگی را رقم بزنیم.

   چقدر احتمال می‌دهی 
سپاهان قهرمان شود؟

پیش‌بینی سخت است ولی هدف ما 
چیزی جز قهرمانی نیست. هر بازی 
برای ما یک فینال است و باید به‌معنای 

واقعی بجنگیم.

   در مورد بازی با 
الاهلی در لیگ قهرمانان آسیا 

چه نظری داری؟
قرعه ما خوب است و بازی اول 
هم در زمین ماست. من خیلی 

خوش‌بین هستم.

   سپاهان در این جام 
شانس قهرمانی دارد؟

قطعا مدعی قهرمانی هستیم.

   جدول چه شکلی شد؟
در درجه اول باید وضعیت جدید و به‌روز شده جدول را مورد نظر قرار 
بدهیم. با توجه به اینکه هر دو تیم استقلال و تراکتور یک امتیاز از ملوان 
گرفته بودند، با این پیروزی انضباطی به هر یک از آنها دو امتیاز اضافه شد. 
به این ترتیب استقلال با 27امتیاز در رتبه سوم به پرسپولیس 28امتیازی 
چسبید و البته هر دو تیم پشت سر سپاهان 30امتیازی خواهند بود. 
تراکتور هم 25امتیازی شد و با صعود از فراز چادرملوی 24امتیازی، 
در رده چهارم جدول جا خوش کرد. ملوان هم با از دست دادن 2امتیاز 
حاصل از این دو تساوی، 20امتیازی شد و با 2پله سقوط، در رده هشتم 

جدول قرار گرفت.

   کورس، فشرده شد
نتیجه فنی تصمیم کمیته انضباطی، فشرده‌تر شدن کورس قهرمانی لیگ 
بیست‌وپنجم بود. در شرایطی که تا همین چند روز پیش چیزی نمانده 
بود سپاهان با فاصله‌ای چشمگیر در صدر جدول از همین حالا بخت 
نخست قهرمانی لقب بگیرد، وقوع چند اتفاق، شرایط را تغییر داد. ابتدا 
شکست خانگی سپاهان دربرابر استقلال در آخرین بازی نیم‌فصل اول 
مانع از فرار طلایی‌پوشان به سمت قهرمانی شد. به این ترتیب، هم خود 
استقلال فاصله‌اش را کم کرد و هم پرسپولیس امیدوار به فتح جام ماند. 
تصمیمات انضباطی اخیر هم، حالا این جدول را حتی فشرده‌تر از قبل 
کرده. استقلالی که درصورت شکست دربرابر سپاهان 10امتیاز از این 
تیم عقب می‌افتاد، حالا به 3امتیازی صدر جدول رسیده و تراکتور هم 
که نیم‌فصل نه‌چندان فوق‌العاده‌ای را پشت سر گذاشته بود، با 25امتیاز، 
خودش را در 5 امتیازی سپاهان می‌بیند و این یعنی آنها هم بار دیگر 

صاحب بخت جدی قهرمانی شده‌اند.

   منتظر گلایه‌ها باشیم؟
برندگان این حکم که طبیعتا راضی هستند، اما پرونده به این مهمی طبیعتا 
می‌تواند شاکیانی هم داشته باشد. جلوتر از همه خود ملوان است که 2امتیاز 
شیرین و سخت را در خانه استقلال و تراکتور گرفته بود. انزلی‌چی‌ها حتما 
شکایت خواهند کرد تا از بخت‌شان در استیناف برای تغییر حکم استفاده 
کنند، اما این پرونده معترضان غیررسمی دیگری هم خواهد داشت؛ ازجمله 
سپاهان که به همین راحتی حاشیه امن خودش را از دست رفته می‌بیند 
یا پرسپولیس که به سختی خودش را در کورس نگه داشته و حالا شرکای 
جدی پیدا کرده. جالب اینجاست که در جریان آخرین قهرمانی استقلال در 
لیگ برتر هم آنها 3امتیاز انضباطی بابت شکایت از گل‌گهر به‌دست آوردند و 

بابت داستان‌های باگناما، مساوی با آن تیم به برد تبدیل شد.

زلزله در جدول
به شکلی غیرمنتظره، بازی‌های تراکتور و استقلال 

برابر ملوان 3بر صفر به سود این دو تیم شد

شاید هیچ‌کس فکرش را هم نمی‌کرد در چنین روزهایی، یکی از 
جنجالی‌ترین احکام این سالیان منتشر شود. این اتفاق اما رخ داد و زلزله‌ای 
نسبی به‌ویژه در نیمه بالای جدول رقم زد. به این ترتیب تراکتور و استقلال 
که هر دو مقابل ملوان به تساوی بدون گل دست یافته بودند، با موفقیت در 
پرونده شکایت از ملوان بابت استفاده از یک بازیکن غیرمجاز به اسم سینا 
خادم‌پور، توانستند نتیجه را تغییر بدهند. در همین راستا کمیته انضباطی 
اعلام کرد هر دو مسابقه، 3بر صفر به سود استقلال و تراکتور اعلام شده، 
هرچند ملوان یک هفته برای اعتراض به کمیته استیناف فرصت دارد.

صعود آبی، غیبت قرمز

استقلالی‌ها که با قرعه‌ای ایده‌آل در یک‌هشتم نهایی جام‌حذفی 
روبه‌رو شده بودند، روز گذشته در ورزشگاه شهید نصیری یزد به مصاف 
فولاد هرمزگان دسته‌دومی رفتند و موفق شدند این تیم را با نتیجه 2بر 
صفر شکست دهند. سامان فلاح)3( و اسماعیل قلی‌زاده‌)78(، گل‌های 
این بازی را به ثمر رساندند تا استقلال خیلی راحت و بی‌دردسر راهی 
مرحله بعد شود. روز گذشته قرار بود شمس‌آذر هم در قزوین به مصاف 
تراکتور برود اما قرمزپوشان تبریز به این شهر سفر نکردند تا بازی لغو 
شود! بازیکنان شمس‌آذر و تیم داوری، رأس ساعت در زمین حاضر 
شدند تا حالا پرونده این بازی به کمیته انضباطی برود. تراکتوری‌ها 
تغییر زمان بازی را دلیل عدم‌سفر خود به قزوین اعلام کرده‌اند و حالا 
باید دید فدراسیون چه تصمیمی برای این بازی می‌گیرد. تراکتوری‌ها 

با حذف پرسپولیس به این مرحله رسیده بودند.


